Latihan Psikotes - Hitung Cepat B 
Latihan psikotes Hitung Cepat B merupakan bagian dari tes kemampuan kuantitatif khusus numerik. Tes ini ditujukan untuk mengukur kemampuan menghitung sekaligus kecermatan dan ketelitian seseorang, dalam memandang permasalahan secara terpadu (terintegrasi), sistematis, dan menyeluruh dari berbagai arah/sudut/segi/sisi. 
Petunjuk Soal :
Hitunglah sesuai soal yang diberikan. Kemudian isilah kotak di belakang soal tersebut sesuai dengan hasil perhitungan anda. Kerjakan yang mudah terlebih dulu dengan cepat dan teliti. Waktu yang diberikan hanya 10 menit. Bila waktunya sudah 10 menit, segera berhenti. Selanjutnya silakan klik "Lihat Hasilnya (Kunci Jawaban)", dan anda akan mengetahui nilai/hasilnya, serta jawaban yang SALAH dan BENAR. (new) --- Selamat Berlatih ---

Top of Form

Silakan isi kotak2 di bawah ini dengan hasil perhitungan anda
		  1.   9 + 12 + 16
	= 

	  2.   2 x 2 x 2
	= 

	  3.   5 x 2 x 5 x 2
	= 

	  4.   3 + 49 - 5
	= 

	  5.   10 - 0.125 x 24
	= 

	  6.   (7 + 17 + 6 - 5) : 25
	= 

	  7.   (10 x 9 + 96 - 87) : 3
	= 

	  8.   125 : 5 + 25 - 49
	= 

	  9.   2 x 25 : 50 + 10
	= 

	10.   14 : 2 - 14 + 38
	= 

	11.   6 x 6 : 6 + 54
	= 

	12.   3 + 46 + 49
	= 

	13.   5 x 6 : 6 + 5 - 9
	= 

	14.   (5 + 35 + 45 + 15) : 10
	= 

	15.   5 x 6 : 10 + 6 + 19
	= 

	16.   3 + 16 x 0.375
	= 

	17.   28 + 11 + 46 + 12
	= 

	18.   (6 + 7 + 5 - 4) : 14
	= 

	19.   64 : 4 + 14 - 20
	= 

	20.   8 x 60 : 20 + 75 - 45
	= 

	21.   42 : 6 + 92 - 8
	= 

	22.   11 x 9 : 99 - 0
	= 

	23.   6 x 7 : 3 - 5
	= 

	24.   9 x 2 x 7 - 65 - 40
	= 

	25.   5 x 5 : 5 + 43
	= 



		26.   3 x 3 x 3 x 3
	= 

	27.   10 x 10 : 100 - 1
	= 

	28.   16 x 0.875 - 2
	= 

	29.   (3 x 20 + 20 - 10) : 10
	= 

	30.   9 x 9 : 9 + 10
	= 

	31.   45 + 75 - 42
	= 

	32.   460 : 20 + 60 - 83
	= 

	33.   (2 + 27 + 34) : 9
	= 

	34.   55 : 5 + 19 - 11
	= 

	35.   455 x 45 : 455 - 3
	= 

	36.   3 x 2 + 60 + 9
	= 

	37.   99 : 11 + 80 - 89
	= 

	38.   (25 + 30 + 15 + 5) : 15
	= 

	39.   (48 + 16 + 72) : 8
	= 

	40.   4 x 25 : 5 + 30 - 10
	= 

	41.   4 x 6 x 3
	= 

	42.   75 : 15 + 25 - 31
	= 

	43.   (2 x 18 + 18 - 9) : 9
	= 

	44.   5 x 4 x 2 - 19 - 4
	= 

	45.   39 + 8 - 4 - 4
	= 

	46.   2 x 34 x 1
	= 

	47.   7 x 8 : 4 - 16
	= 

	48.   (4 x 8 + 8 + 5) : 15
	= 

	49.   4 x 14 : 4 + 29 - 9
	= 

	50.   7 : 6 x 48 + 8
	= 





Bottom of Form
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